
PREMIER TRAVAIL 1

Complétez la fiche, ci-dessous, correspondant aux ventes de housses marque CITROEN, modèle
Norvège, prix 450F le jeu.

HOUSSES MARQUE CITROEN - MODELE NORVEGE -
PRIX 450F H.T. le jeu
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DEUXIEME TRAVAIL 1

Complétez le tableau de dépouillement des offres, ci-dessous, et indiquez le fournisseur retenu en
justifiant votre choix.

TABLEAUDESOFFRES

Conditions Prix d’ achat Qté Taux Port Montant Règle Livrai
de total HT ment son

HT remise
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TROISIEME TRAVAIL 1

Que constatez-vous ? Oubli de la remise de 5 % CAP/+ &-/a

I QUATRIEME TRAVAIL 1

Mettre à jour la fiche client, ci-dessous, et calculer le montant de la ristourne T.T.C. accordée à~ce
client

(2 x 427,5 x 1,50 = 1282,50 F) /..v &‘+f+Hl
Ristourne : 1 %x 5000 = 50,OO

1,5 % x 3747,70 = 56.21
/fi w

106,21 F HT /r aEf

FICHE CLIENT .a-

LYTILIàAEZR
PIRTICLXER cl

RkOX SOCIdLE Gw 0~l&dz

XDXESSE <
REVE~DYZ? .!xl- TEL.: \Lo &< ds A%?I

c. c. P. :

B.-iXQLïE  : B .  N. P.0000 SS ii lL2J

C L U B  CX?iTIÏ D

CONDITIONS  PAXTICULIÈ3ES DE V E N T E
EISTCL’Z’iE

f”, ,rar!c?Es  e.3
cLi,!x  d’r!:J:Oz

(L:O:S  T-CE.)

de 5 000 i 10 OOG F

dc 10 000 0 15 000 F

de! 15 OGO c 27 P!O ;

nui~s.~~i~ dt 211 0% F

‘ORT Dlj 0 REXISE
P-%‘IÉ 0 REGLEZIEXT
FR.kXCO . p 30 iw~rs fin de mok

T

T’IX
_-_-

1 5
1.5 .T;

2 yc

3 ?i ,

CU!.!i’L

.I\~RXISOZi selon srocks

:,ITeJLOGljE  Envoi  patnir

--!-I
-

TFACTURATIÎ:III--.
l

T -7 Ï-

I

-7
_

t

CAT DAT; N’ (:Se!;  TZ-.?S)t.!oNTAN:  PiET
WT.,

‘=&&g=&&=

2, 3.20,00

1 165,OO

210.x
R fj$e,5

--
13jli

3/8

a:10

~_~

181'

18%

1890

==yy=yjy

11 cro$o
12 l53.cn
12 465.3

e-L--

i-i.;6

X/8

ii10

4.&<!gq

6/6
20/8

30,‘9

111 09J

111 160

111 192
- _ *-’ _ ..__

BEP + CAP DISTRIBUTION ET MAGASMAGE  (D.C.E.A.) -Epreuve Ep2 (dossier 2) - Session 1999 - Pa;e 316



CINQUIEME TRAVAIL 7
>

Etablir l’avoir, ci-dessous, correspondant à la ristourne le 30/12
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SIXIEME TRAVAIL (BEP UNIQUEMENT)

Etablissez, sous forme de schémas, les deux circuits de distribution.

Distributeur + Consommateur (ultra-court)
Distributeur + Grossistes + Détaillants + Consommateur (long intégré)

SEPTIEME TRAVAIL (BEP UNIQUEMENT)
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Calculez le stock moyen du mois de Décembre, le coefficient de rotation des stocks sachant que :
- le nombre de housses vendues dans l’année est de 600
- le stock au OU12 était de 25.
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